
2022年度卒業生　図書館の利用に関するアンケート

設問1　所属学科（男女の別）

人数

看護学科（女） 60

看護学科（男） 3

臨床検査学科（女） 19

臨床検査学科（男） 3

専攻科生 3

大学院　看護(女) 3

大学院　看護(男) 0

大学院　臨床検査(女) 2

大学院　臨床検査(男) 2

（単位：人）
看護学科（女）

63%

看護学科（男）

4%

臨床検査学科（女)

20%

臨床検査学科

（男）6%

専攻科生 3%

大学院 看護(女) 75%

大学院 看護(男) 0%

大学院 臨床検査(女) 2%

大学院 臨床検査(男) 2%

設問1 所属学科（男女の別）

看護学科（女）

看護学科（男）

臨床検査学科（女）

臨床検査学科（男）

専攻科生

大学院 看護(女)

大学院 看護(男)

大学院 臨床検査(女)

大学院 臨床検査(男)
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設問2 図書館の利用頻度

人数

ほとんど毎日 0

週に2, 3回 13

週に1回 12

月に2, 3回 34

月に1回 11

年に数回 23

全く利用しなかった 2

（単位：人）

ほとんど毎日

0%

週に2, 3回

14%

週に1回

13%

月に2, 3回

36%

月に1回

11%

年に数回

24%

全く利用しなかっ

た

2%

設問2 図書館の利用頻度

ほとんど毎日

週に2, 3回

週に1回

月に2, 3回

月に1回

年に数回

全く利用しなかった
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設問3　図書館を利用する目的

該当する 該当しない

図書資料の利用 70 25

OPAC、データベースの利用 40 55

ILL文献サービス 15 80

AV機器の利用 1 94

レファレンスサービスの利用 9 86

学習室の利用 31 64

授業、定期試験の準備 47 48

レポート、論文の作成 33 62

その他 1 94

（単位：人）

その他（自由回答）

人数

実習時 1

（単位：人）

70

40

15

1

9

31

47

33

1

25

55

80

94

86

64

48

62

94

0% 25% 50% 75% 100%

図書資料の利用

OPAC、データベースの利用

ILL文献サービス

AV機器の利用

レファレンスサービスの利用

学習室の利用

授業、定期試験の準備

レポート、論文の作成

その他

設問3 図書館を利用する目的

該当する 該当しない
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設問4　図書館の利用により得たと思うもの

該当する 該当しない

情報や知識 80 15

新しいものの見方・考え方 26 69

本との出会い 13 82

本を読んで得る充実感 10 85

学習する場所 72 23

知的刺激のある雰囲気にひたる 11 84

情報システムの利用 11 84

資料情報の探し方の知識 12 83

その他 0 95

（単位：人）

その他（自由回答）

人数

（単位：人）

設問5 利用しない理由

人数

必要がない 2

開館時間の問題 1

場所の問題 1

図書や雑誌の問題 1

その他 0

（単位：人）

80

26

13

10

72

11

11

12

0

15

69

82

85

23

84

84

83

95

0% 25% 50% 75% 100%

情報や知識

新しいものの見方・考え方

本との出会い

本を読んで得る充実感

学習する場所

知的刺激のある雰囲気にひたる

情報システムの利用

資料情報の探し方の知識

その他

設問4 図書館の利用により得たと思うもの

該当する 該当しない

4



設問6　当館以外に利用した図書館

人数

香川県立図書館 17

さぬき市図書館(志度図書館含む） 9

高松市図書館 3

館名記入なし 3

未回答 3

※複数回答あり （単位：人）

17

9

3 3 3

0

5

10

15

20
設問6 当館以外に利用した図書館
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設問7　図書館ｻｰﾋﾞｽの利用について

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

図書館からのお知らせ 6 58 31 0

蔵書検索 20 58 17 0

新着図書リスト 4 23 68 0

データベース検索 31 38 26 0

電子ジャーナル 8 28 59 0

ILL文献サービス 8 38 49 0

貸出状況照会 5 40 50 0

レファレンスサービス 7 36 51 1

（単位：人）

6

20

4

31

8

8

5

7

58

58

23

38

28

38

40

36

31

17

68

26

59

49

50

51

0

0

0

0

0

0

0

1

0% 25% 50% 75% 100%

図書館からのお知らせ

蔵書検索

新着図書リスト

データベース検索

電子ジャーナル

ILL文献サービス

貸出状況照会

レファレンスサービス

設問7 図書館ｻｰﾋﾞｽの利用について

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答
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設問8　図書館ｻｰﾋﾞｽの評価

とても満足 やや満足 やや不満 不満

図書館からのお知らせ 47 42 0 1

蔵書検索 54 37 0 0

新着図書リスト 44 45 0 0

データベース検索 54 31 1 0

電子ジャーナル 43 41 2 0

ILL文献サービス 46 39 2 0

貸出状況照会 50 37 0 0

レファレンスサービス 50 34 0 0

（単位：人）

47

54

44

54

43

46

50

50

42

37

45

31

41

39

37

34

0

0

0

1

2

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0% 25% 50% 75% 100%

図書館からのお知らせ

蔵書検索

新着図書リスト

データベース検索

電子ジャーナル

ILL文献サービス

貸出状況照会

レファレンスサービス

設問8 図書館ｻｰﾋﾞｽの評価

とても満足 やや満足 やや不満 不満
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設問9　図書館ｻｰﾋﾞｽに対する満足度について

とても満足 やや満足 やや不満 不満

図書の冊数・内容 55 36 2 0

雑誌の種類数・内容 61 30 2 0

辞書類の冊数・内容 60 32 1 0

新聞の種類数 63 29 1 0

視聴覚資料の種類数・内容 59 32 2 0

閲覧室の座席数 48 34 10 1

貸出の条件 56 31 6 0

開館時間 61 25 5 2

コピー機の利用 54 30 6 3

図書館職員の対応 73 20 0 0

館内案内の表示 71 22 0 0

図書館の雰囲気 70 21 1 1

（単位：人）

55

61

60
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21

2
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1

1

2
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5

6

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

2

3

0

0

1

0% 25% 50% 75% 100%

図書の冊数・内容

雑誌の種類数・内容

辞書類の冊数・内容

新聞の種類数

視聴覚資料の種類数・内容

閲覧室の座席数
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開館時間

コピー機の利用

図書館職員の対応

館内案内の表示

図書館の雰囲気

設問9 図書館ｻｰﾋﾞｽに対する満足度について

とても満足 やや満足 やや不満 不満
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設問10-13A　各種制度等の認識

知っている 知らない 未回答

指定図書 47 40 8

リクエスト制度 37 50 8

長期休業中貸出期間延長制度 61 27 7

一夜貸し制度 24 63 8

（単位：人）

47

37

61

24

40

50

27

63

8

8

7

8

0% 25% 50% 75% 100%

指定図書

リクエスト制度

長期休業中貸出期間延長制度

一夜貸し制度

設問10-13A 各種制度等の認識

知っている 知らない 未回答
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設問10-13B　各種制度等の利用頻度

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

指定図書 8 17 18 4

リクエスト制度 2 1 31 3

長期休業中貸出期間延長制度 20 28 7 6

一夜貸し制度 1 1 19 3

（単位：人）

　※設問10-13A　各種制度等の認識で「知っている」を選択した者のみ集計

8

2

20

1

17

1

28

1

18

31

7

19

4

3

6

3

0% 25% 50% 75% 100%

指定図書

リクエスト制度

長期休業中貸出期間延長制度

一夜貸し制度

設問10-13B 各種制度等の利用頻度

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

10



設問14-15A　開館時間延長・土曜日の使用頻度

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答

開館時間延長 22 35 36 2

土曜開館 11 27 55 2

（単位：人）

22

11

35

27

36

55

2

2

0% 25% 50% 75% 100%

開館時間延長

土曜開館

設問14-15A 開館時間延長・土曜日の使用頻度

よく利用した 時々利用した 利用したことがない 未回答
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設問14-15B　開館時間延長・土曜日の満足度

とても満足 やや満足 やや不満 不満 未回答

開館時間延長 39 13 3 0 40

土曜開館 30 12 6 0 47

（単位：人）

設問16　意見・要望（自由回答）

人数

いつも優しく応対していただきありがとうございました 1

実習前にはよくお世話になりました。いつもきれいです。ありがとうございます。 2

1

1

1

朝からの自習によく利用させていただきました。早くに開館してくださったり、カーテンの配慮などとても

良い時間をすごせました。ありがとうございました。

コロナ禍の中で、座席数が少なくないにも関わらず1つ1つ丁寧に消毒してくれていたので安心して利用出来

ました。

実習で高松市外にホテルを予約してそこから実習に通っているときに、リクエストの本をその日中に返しに

来てと言われ困った

（単位：人）

39

30

13

12

3

6

0

0

40

47

0% 25% 50% 75% 100%

1

2

設問14-15B 開館時間延長・土曜日の満足度

とても満足 やや満足 やや不満 不満 未回答
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